

这些尚未成熟的玉米还有价值!

孟津县 22.7 万亩玉米受灾,本报呼吁大家多买嫩玉米,帮帮受灾的农民

□记者 邓超 特约记者 郑战波/文 记者 刘志渊/图

4日,罕见的超强暴风雨让孟津县22.7万亩玉米受灾,许多种粮户损失惨重。看着还有20天左右就要成熟的玉米成片成片地倒伏、折断,农民朋友们心痛不已。其实,这些还没来得及收获的玉米,有部分就是咱普通市民们很喜欢吃的嫩玉米。

本报发出倡议,希望广大市民及养殖企业尽一分爱心,尽快让这些倒伏的玉米“变废为宝”,给我们遭受严重自然灾害的农民兄弟们添一分走出困境的力量。

徐东海的玉米地里,倒伏的都是嫩玉米。



心疼:几个月的辛劳毁于一旦

昨日,又是大雨。午后,孟津县送庄镇十里村农民徐东海收拾完房前的断树杈,忍不住又冒雨跑到自家的庄稼地里看了看。

看着这片已被风吹得贴在地上的玉米,徐东海对我们说:“18亩玉米,几个月的辛劳,短短几十分钟的暴风雨,就让玉米毁于一旦……”刚说上两句,52岁的老徐就心疼地哽咽了。

如果没有这场突如其来的暴风雨,会盟镇雷庄村的种粮大户雷建虎也会认为今年“肯定是个丰收年”。“从年初开始,就一直风

调雨顺,亩产500公斤以上,肯定没问题,可是没想到……”事实给雷建虎的“梦想”以沉重一击:暴风雨过后,雷建虎的十几亩玉米地全部绝收,经济损失达1万余元。

昨日,我们冒雨对孟津县受灾较重的几个村庄进行了走访,发现绝大多数种粮的农民都遭受到不同程度的损失,玉米大片倒伏的情形在乡间随处可见。当地农业部门提供的最新数据证实了我们的担忧:孟津县全境,今年种有秋玉米32万亩,暴风雨过后,有22.7万亩受灾,其中,超过半数的玉米面临绝收。

希望:“受伤”的庄稼还有价值

我们走进田中,从低垂着的玉米秆顶部揪下一个饱满的玉米穗。拨开层层黄绿的玉米皮,露出了乳白色和浅黄色的玉米粒。

“这些‘胎死腹中’、尚未成熟的玉米还有价值!”昨日,下乡救灾的孟津县农业局高级农技师秦传锋的话给遭受损失的农民们带来希望。

秦传锋说,为尽量减少损失,对于倒伏严

重的玉米,建议农民采取根部培土或捆绑的方法及时人工扶直;而对于茎秆折断和遭受冰雹危害的玉米,尽快收割。

孟津县农业局副局长焦宏军焦急地说:“其实,受灾的玉米大部分都是还有20天左右就要成熟的嫩玉米,平时是菜市场里的‘抢手货’,可这次受灾面积太大了,需要及时处理的嫩玉米太多太多了……”

行动:网友出招“大家多买点嫩玉米”

玉米成片倒伏的画面触目惊心,本地网友的心已被深深触动。

这几日,不断有网友在网上发帖呼吁大家,用自己的实际行动为受灾农民献爱心。

网友“SKing”出了个不错的主意:“孟津遭灾,辛苦一年,快要收获了,却遭受了强风降雨,孟津许多农民的棉花、玉米全被风吹

倒了。兄弟姐妹们,最近如果看到街头有卖嫩玉米的农民兄弟,就多买点,帮帮他们吧……”简单的三言两语,传递了最朴素的情感,也很快得到了广大网友的响应。网友“ETA2895-2”说:“一定多买!玉米是好东西,买了煮熟剥粒放到冰箱里冷冻起来,到春节的时候做汤!”网友们纷纷跟帖表示赞同。

倡议:咱们一起“扶起”灾区的嫩玉米!

采访中,许多受灾农民向我们反映,由于连日降雨,运输不畅,再加上当地的养殖场数量极少,因此,把嫩玉米卖到外地是件很困难的事。

“市里的一些超市每天还会来我们这里进货,可是进的都是蔬菜、水果。倒在地里的玉米,根本无人问津。”会盟镇农民雷玉芳告诉我们。

农户们说,他们也想把玉米连秆割下来

送往养殖场做青贮,但本地只有平乐镇有家大的奶牛养殖场,需求有限,其他乡镇要想往那儿送,不但运输不便,而且人家还不一定能收。

爱心汇聚力量,点滴传递温暖。本报呼吁更多的爱心市民和相关企业、养殖公司,来为这些“受伤”的玉米想想办法,找找出路,用实际行动帮助灾区农民挽回损失、渡过暂时的难关。

灾情牵动人心,老乡遥寄祝福

□记者 魏春兴

4日清晨,罕见的暴风雨袭击我市孟津、新安、偃师等地,造成巨大损失。灾情发生后,当地政府迅速行动,组织群众积极自救。与此同时,许多身在外地的洛阳人,对家乡十分牵挂,他们纷纷送出祝福,鼓励乡亲们渡过难关,重建家园。

“虽然咱们遇到了困难,可天灾无情人有情!乡亲们,一切都会过去的,大家一定要加油,重建美丽的家园啊!”一名读者通过洛阳网发帖说,“我不在洛阳,但我是洛阳人,很关心家里的情况。”

一名自称是孟津县白鹤镇铁谢村村民

的读者说,他现在身在外地,心中却难忘家乡,深切体会到乡亲们遭受的痛苦,“咱农村本来就不富裕,现在又遭了天灾,谁都不忍心看到”。

灾情发生后,部队官兵第一时间深入灾区,抢险救援,疏通交通。这些镜头,让远在外地的洛阳儿女感同身受。“黑云压城风灾降,军民协手渡难关。”一名老乡深情地说,“我在这儿,先谢谢那些英勇的解放军战士,同时也谢谢那些好心的同胞们!”

“严重关心,孟津人民站起来”、“祈祷,希望家乡早日渡过难关”……一句句饱含温情的话语,一个个美好的祝福,透出这些远在他乡的洛阳人的丝丝牵挂。

本想拐卖妇女,谁想“卖”了自己

两云南犯罪嫌疑人 在嵩县落网

□见习记者 王子君 通讯员 胡晓 李辉

3日,嵩县公安局大坪派出所接到群众报警称,在大坪乡官亭村东江沟组,有一名被拐骗来的外地女子,带她来的男子准备以3.5万元的价格将她卖掉!

接警后,大坪派出所民警驱车赶往官亭村,但嫌疑人已经离去。民警兵分两路进行追踪,终于在官亭村东江沟组附近的青沟水库坝顶发现两女一男。民警迅速靠近将三人控制。

经讯问,三人均是云南省普洱市澜沧拉祜族自治县人,被拐女子李某今年27岁,犯罪嫌

疑人韩某,女,25岁;犯罪嫌疑人张某,男,36岁。

据张、韩二人供述,8月20日,张某某人介绍,从澜沧拉祜族自治县一宾馆内将李某带到浙江省嘉兴市,联系到了在嘉兴打工的老乡韩某,两人前往嵩县寻找买家,张某某许诺事成后付给韩某3000元。

8月26日,张某某将李某带到嵩县大坪乡。经韩某联系,张某某准备以3.5万元的价格将李某卖给村民马某做老婆。9月3日,马某一亲戚感觉事情蹊跷,便和李某沟通,得知事情真相后,他们赶紧到派出所报了案。张、韩发党事情败露后欲带李逃跑,被派出所民警抓获。

机器人帮你减肥 是现实还是梦想?

韩影宫 199元魔鬼身材

“小疗程”带你进入新智能减肥时代

天气转凉,最怕秋膘上身,为了能在秋季减肥大战中继续胜出,韩影宫美容美体中心适时推出了199元魔鬼身材“小疗程”活动,由智能机器人帮你科学塑造身材。

199元不仅可享受5次韩式速减,一次韩式有氧美胸,还可体验2次M6+智能体雕和1次经络减肥。

质疑 智能体雕机器人能瘦身

由机器人作为你的形体管理专家,快速瘦身的同时进行形体雕塑,是现实,还是梦想?

据了解,智能体雕机器人是一种声波导向仪与真空负压技术相结合的高科技减肥体雕仪,声波导向仪对油脂含量进行自主分析,定向减肥;真空负压技术将多余脂肪向上拉起,快速燃烧,在减肥速度提升3倍以上的同时,进行形体雕塑。众多明星、减肥达人对它的减肥塑形效果推崇备至,看来,在科技高速发展的今天,智能机器人为你减肥已经不再是梦想。

体验 当场减重2公斤 瘦腰2厘米

“减肥钱没少花,罪没少受,痛苦过,失望过。这次被同事拉来一起体验智能体雕机器人减肥,没想到,腰上鼓出的赘肉一下子就抹平了,当场减重2公斤,腰围缩小了2厘米,浑身好像一下就紧实了。”提起前不久的体验,这位女士依然很兴奋。

尖叫 199元塑造魔鬼身材

听到魔鬼身材小疗程仅需199元,前来体验的减肥者们忍不住尖叫起来。减重、塑形、丰胸,这些在其他品牌美容院,至少要花几千元才能达到的目标,在韩影宫,居然只需199元,对韩影宫慕名已久,对智能减肥向往已久的消费者,怎么错过这样的机会呢?

女子会所

纱厂南路与中州路交叉口北100米张弓酒店5楼

63926577

枫叶店

中州路枫叶国际大厦1206室

63120778

景华店

景华路与天津路交叉口西100米

64921066

定鼎店

定鼎南路华源财富广场B座806室

65261086

南昌店

南昌路杜康大厦403室

64615338

老城店

老城区北大街丹尼斯对面

63982166

关林店

关林零路路金太阳大酒店1楼门面

65959086